

ПОРЯДОК ДЕННИЙ
засідання виконавчого комітету

20 серпня 2018 року

№№ з/п	Назва питання	Доповідає
1	Про надання дозволу на відчуження нерухомого майна, право користування яким мають діти	Занов'як Іван Степанович – головний спеціаліст з питань опіки, піклування та усиновлення служби у справах дітей
2	Про надання дозволу на поділ житла, право користування яким мають діти	Занов'як Іван Степанович – головний спеціаліст з питань опіки, піклування та усиновлення служби у справах дітей
3	Про визначення місця проживання малолітніх П.А.І., П.А.Ф.	Занов'як Іван Степанович – головний спеціаліст з питань опіки, піклування та усиновлення служби у справах дітей
4	Про визначення місця проживання малолітнього К.Т.	Занов'як Іван Степанович – головний спеціаліст з питань опіки, піклування та усиновлення служби у справах дітей
5	Про призначення опікуна над малолітньою Ш.В.	Занов'як Іван Степанович – головний спеціаліст з питань опіки, піклування та усиновлення служби у справах дітей
6	Про продовження терміну перебування у Вовковинецькій школі-інтернат малолітніх Б.С. та М.М.	Занов'як Іван Степанович – головний спеціаліст з питань опіки, піклування та усиновлення служби у справах дітей
7	Про встановлення порядку участі матері у вихованні малолітнього В.Н.	Занов'як Іван Степанович – головний спеціаліст з питань опіки, піклування та усиновлення служби у справах дітей
8	Про встановлення порядку участі батька у вихованні малолітнього Г.П.	Занов'як Іван Степанович – головний спеціаліст з питань опіки, піклування та усиновлення служби у справах дітей
9	Про встановлення порядку участі батька у вихованні малолітніх С.Д. і С.М.	Занов'як Іван Степанович – головний спеціаліст з питань опіки, піклування та усиновлення служби у справах дітей
10	Про реалізацію державної програми субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг в м. Шепетівка	Донкова Людмила Анатоліївна – перший заступник начальника управління праці та соціального захисту населення
11	Про повідомну реєстрацію змін і доповнень до чинного колективного договору Шепетівського комунального підприємства водопровідно-каналізаційного господарства	Донкова Людмила Анатоліївна – перший заступник начальника управління праці та соціального захисту населення

12	Про затвердження результатів обстеження пасажиропотоку на міських автобусних маршрутах загального користування	Донкова Людмила Анатоліївна – перший заступник начальника управління праці та соціального захисту населення
13	Про втрату чинності рішення виконкому №166 від 16.06.2011р.	Гринь Олександр Михайлович – начальник управління економічного розвитку
14	Про затвердження контингенту та мережі учнів дитячої музичної школи на 2018-2019 навчальний рік	Джус Світлана Миколаївна - начальник відділу культури
15	Про затвердження контингенту та мережі учнів дитячої художньої школи на 2018-2019 навчальний рік	Джус Світлана Миколаївна - начальник відділу культури
16	Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Шепетівської міської ради від 13.02.2017 р. №24	Джус Світлана Миколаївна - начальник відділу культури
17	Про проведення відшкодування вартості інсуліну	Градомський Віталій Валентинович - т.в.о. директора КНП Шепетівського міського центру ПМСД
18	Про видалення зелених насаджень	Ружанська Наталія Вікторівна - головний спеціаліст управління житлово-комунального господарства та з питань регулювання земельних відносин
19	Про організацію робіт з ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій	Дмитрук Леонід Миколайович – завідувач сектора з питань НС та ЦЗН
20	Питання містобудування та архітектури	Донков Володимир Васильович – начальник відділу містобудування та архітектури
21	Про встановлення тимчасових гаражів в м. Шепетівка	Донков Володимир Васильович – начальник відділу містобудування та архітектури
22	Про проведення дачних і садових будинків, що відповідають державним будівельним нормам у жилі будинки	Донков Володимир Васильович – начальник відділу містобудування та архітектури
23	Про розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності в м. Шепетівка	Донков Володимир Васильович – начальник відділу містобудування та архітектури
24	Про встановлення ТОВ «ЧИ 100» тарифів на теплову енергію, що виробляється на установках з використанням альтернативних джерел енергії	Степанець Людмила Анатоліївна – заступник начальника управління житлово-комунального господарства та з питань регулювання земельних відносин
25	Про перелік та характер розпоряджень міського голови, прийнятих між засіданнями виконавчого комітету з 19.07.2018 р. по 19.08.2018 р.	Стасюк Наталія Василівна – заступник міського голови

Заступник міського голови

Н.Стасюк